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Procès-verbal de l’assemblée générale du CEP Cortai llod du 6 février 2009 

À l’aula du collège de cortaillod 

 

Ordre du jour 

1. Appel 

2. Procès verbal de l’assemblée générale du 7 mars 2008 

3. Rapport du président 

4. Rapport des responsables des sections 

5. Rapport du caissier du CEP 

6. Rapport de la commission financière 

7. Rapport des vérificateurs des comptes 

8. Election du nouveau comité 

9. Remerciements aux membres du comité sortant 

10. Présentation de la nouvelle structure et des nouveaux trainings 

11. Calendrier 2009 

12. Récompenses 

13. Divers 

 

1. APPEL 

Arrieta Bluette David Jdan Moulinier Laurent Seiler Robin 

Akakpo Léon David Sébastien Monnier J-Daniel Simonet Germain 

Barreto Patrick Diserens Daniel Montandon Mirella Simonet Cedric 

Beuchat Alain Kitsos Philippe Moser Claude Socchi Pierre 

Berger Olivier Fanti Aldo Perret Florian Vaucher Marie 

Billod Claude Fahrni J-Pierre Puemi Anne-Marie Vaucher Stéphanie 

Bouchard Rodolphe Furrer Serge Pia Veillard  

Catastini Charlotte Hafner Yann Reeb Matthieu  

Catastini Roger Gay François Santoli Luca  

Chappuis Marine Leuba Rio Schoeni J-Jacques  

Croci Yannis Matthey Eric Valerio Steve  

Chautems Frédéric Matthey Yanick Seiler Lauriane  

Se sont excusées  : Bonjour Christian, Berger William, Jeanneret François, Hulmann Yves, 
Hafner Franco, Moulinier Silvie, Moulinier Yann, Moulinier Luc, Cochand Marion ; Crystel Matthey, 
Lazeyras Christiane, Pécaud Laurent, Ryser Fabian, Schaffer Robert, Toffolon Christine. 

 

2. PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 07.03.2 008 

Celui-ci est accepté sans remarques. 
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3. RAPPORT DE JEAN-PIERRE KREIS président sortant  

Mesdames, Messieurs, chers amis, 

Lorsque j’annonçais lors de notre dernière assemblée générale du 7 mars 2008 que l’année 
2007 était un excellent millésime, j’étais bien loin de d’imaginer que 2008 serait une année 
bien sombre pour le Cep de Cortaillod. Vous m’aurez, bien entendu, tous compris. 

Cependant, face à mes obligations, je vous résume les travaux du Comité central pendant le 
premier semestre 2008. 

29 janvier : La séance du Comité central traite des points suivants : 

- Préparation de l’assemblée générale 2008 

- Analyse de la situation financière 

- Idée de création d’un club des « 100 » 

- Séance avec la FSA 

- Organisation de la soirée de soutien du 12.4 

4 mars :la séance du Comité central qui reprend particulièrement les détails de l’organisation 
de la soirée de soutien du 12 avril, se penche sur l’organisation du camp d’entrainement et 
traite encore quelques points relatifs à la vie du club (finances, organisation, commission 
financière, recherche de fonds). 

En date du 12 avril, nous avons le plaisir de tous participer à la soirée soutien qui fut un vif 
succès. . Cette soirée dont Claude fut la cheville ouvrière et l’animateur rencontra un vif 
succès. De nombreux athlètes, anciens et actuels, répondent présents et partagent avec nous 
les moments d’anthologie du club. Claude nous permet par l’image de retrouver les 
événements phares du Cep et les innombrables talents et bonne volonté que ce club a réussi 
à fédérer. 

Et, le 27 mai, la tragique annonce du décès brutal de Claude nous frappe de stupeur, nous 
plonge dans une tristesse immense. Nous laisserons avec ce procès-verbal le témoignage 
apporté par le président central lors de ses obsèques. 

En l’honneur de Claude, je vous demande de vous lever et d’observer un moment de silence.    
Merci 

Nous n’oublierons pas Claude et les idéaux qu’il portait. Nous n’oublierons ni son charisme, ni 
sa générosité. 

J’associe bien évidemment Françoise dont le dévouement a été exemplaire et ne s’est jamais 
démenti. 

Cependant, en ce début d’été, bien que nous nous sentions orphelins,  il a fallu reprendre le 
flambeau. Et je tiens à témoigner ma reconnaissance à Laurent Moulinier et à ses collègues 
d’avoir été actifs, présents permettant ainsi d’assurer la continuité et la pérennité du Club. 

Quant à moi, je me suis attaché à chercher des solutions pour assurer l’héritage laissé et ainsi 
de mettre en place de nouvelles structures avec une nouvelle équipe. 

Comme vous le savez certainement déjà, quelques membres du club se sont retrouvés dans 
le but d’assurer cette succession. Nous reprendrons cette question au point 8 de l’ordre du 
jour. 

Aujourd’hui, lors de cette assemblée générale, je termine mon mandat après avoir avisé 
l’équipe de ma démission en bonne et due forme.  

Aussi et avant de terminer ce mandat de huit ans de présidence du Comité central, je tiens à 
remercier chacun et chacune de son engagement pour ce club qui me restera cher. J’ai passé 
des moments grandioses qui resteront à tous jamais des souvenirs inoubliables. Je pense 
particulièrement au championnat suisse de cross de 1975, aux championnats du Monde de 
cross de 1986 et auxChampionnats de suisse d’athlétisme élite en 2002, tous ces moments 
Intenses que j’ai partagé et gouté en compagnie de mon ami Claude. 
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Je forme tous les vœux pour la prospérité et l’avenir du Cep de Cortaillod, je suis confiant et 
reconnaissant de pouvoir laisser les rênes aux nouveaux dirigeants qui à leur manière sauront 
faire vivre et prospérer ce club qui a tant apporté à la population de cette région.  

JP Kreis, président central 

 

4. RAPPORT DES RESPONSABLES DE SECTION  

·  Rapport d’activité section Volleyball Jean-Daniel e t Stéphane Monnier  

Notre équipe mixte joue dans le groupe 4 de la catégorie loisirs de l’association neuchâteloise 
de volleyball. Nous avons terminé 3ème du championnat 2007-2008 sur 9 équipes. 

Elle est formée de 7 filles et 4 garçons y compris les entraîneurs Stéphane et Jean-Daniel 
Monnier qui fonctionnent comme entraîneurs-joueurs. 

La présence en matches ne dépend  pas du niveau des joueuses et joueurs, mais du taux de 
présences à nos activités. 

Au milieu de la saison 2008-2009 nous sommes au 2ème rang de notre groupe, et espérons 
figurer cette saison dans les 3 premiers. 

Nous devons assumer toutes les tâches organisation, secrétariat, arbitrage, etc… 

Nous remercions le CEP de la mise à disposition de Cort’Agora, même si les douches laisse à 
désirer depuis août 2008, jusqu’à mi-janvier 2009 malgré plusieurs interventions auprès de 
l’administration. Communale. 

·  Rapport de la section d’athlétisme du CEP Monsieur Laurent Moulinier  

(AG saison 2008)  

 EXceptionnel , la force du mot ! » 

Chers amis de l’athlétisme, 

Vous allez m’entendre prononcer 21 fois le mot « EXceptionnel », mais c’est pour la bonne 
cause, et je vous jure que ce sera la première et dernière fois, … … et donc tout à fait 
EXceptionnel ! 

EX comme l’année 2008 vu sous l’angle de l’athlétisme du Cep Cortaillod ! 

Aux rumeurs de disparition du Cep, a fait place la naissance (9 mois après) d’une nouvelle 
aventure, … une seconde vie ! Merci ! … malgré la douleur, l’athlétisme va EXlement bien … 
comme toujours ! 

Il devrait être EX d’utiliser le mot EX, mais quand on parle de passion et qu’on fait partie d’une 
société comme le Cep, … rien d’exxxxcccessif dans tout cela ! 

Peu ordinaire en effet la vie de notre club en 2008, … et même avant ! … sans parler de 
l’avenir peu commun qui se prépare grâce à votre engouement, à votre engagement, et aux 
nouveaux arrivants ! 

(… à coté, le football fait pale figure avec sa valse des entraîneurs et ses drames sur le terrain 
… et en dehors !  …… banalisation n’est pas EXception !) 

En 2008, un seul être nous a manqué, … et … EX … 5 nouveaux ont repris les rennes de 
l’entraînement de l’athlétisme … je vous demande de vous lever afin de pouvoir vous 
connaître (Merci à Pierre Socchi + Fabian Ryser + Emilien Schaller + Beat Kurmann et 
Rodolphe Bouchard) !!!   

EX aussi le résultat obtenu par nos juristes qui avaient amené les trémolos de votre serviteur 
à notre Assemblée Générale précédente ! Philippe Kitsos et Yann Hafner vous font un petit 
résumé ! 

… Et Ils travaillent régulièrement avec le comité à la bonne gestion de notre club ! … Merci et 
Bravo ! 

… Sans oublier un remerciement spécial à Jean-François Zürcher et à la commission 
financière pour avoir su nous soutenir dans ce dossier en avançant les CHF 4000-- 
nécessaire au traitement du cas en justice !  
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Les chiffres aussi sont EX  

… La section athlétisme se sont 109 compétiteurs (sur ~350 membres) 

… 47 Cépistes ont reçu 100 médailles cantonales ou plus (33 pour 81 en 2007) 

… 31 ont atteint un podium national individuel ou par équipe  

Il y a eu aussi 4 records Neuchâtelois battus (3 par Stéphanie Vaucher en multi-forme, et 1 par 
le Relais Suédois garçons (avec Yann Robin Yanick et David …le précédent déjà détenu par 
le Cep datait de 1977 !!) 

… 1 record suisse (Relais Junior 4x100m Avec Valentine)  

… 1 record de France (Pentathlon Vétéran avec Roger Catastini) 

Je ne vais donc pas énumérer tous ces EX résultats 2008 ! 

D’ailleurs si vous vous en souvenez, c’était un des grands enjeux annoncés l’année passée ! 

… et il est atteint = Le palmarès figure sur 2 pages A4 !!   

Ce palmarès a beaucoup gagné là où les finances ont un peu perdu ! 

Vous comprendrez donc pourquoi nous avons dû nous limiter pour la remise de 
récompenses ! 

Les autres faits marquants hors normes : 

Notre équipe 1ère des Hommes a quitté la LNA pour redescendre en LNB,où les Dames les ont 
rejoint ! … mieux même, les filles ont frôlé le passage en LNA ! .Souhaitons-le, nous allons 
vivre en 2009 de nouveaux moments EX 

Dans nos rangs figurent 2 athlètes avec doubles licences de la FSG Oron ! 

Ils nous rejoignent en camp d’entraînement à Sophia, et grâce à ces 2 jeunes, les cadets B 
ont trustés les podiums par équipe (Relais 5x80m & Interclubs simples et multiples) 

Nous sommes toujours en partenariat avec le club Français du Montbéliard Belfort Athlétisme 
… dont 3 athlètes sont venus nous renforcer !  

Une autre collaboration à rappeler avec le Red Fish de Neuchâtel ! Nous échangeons nos bus 
lors d’événements nécessitant de gros transports de troupe. Ca fonctionne très bien & dans 
un bon esprit ! 

Visible pour certaines dans les comptes, des équipes techniques se sont mobilisées, 
renforcées ou ont été créé en 2008 ! 

La section d’athlétisme en a été l’initiatrice de manière EX  … en attendant la mise en place 
d’une nouvelle structure centrale pour la reprise de ces activités !  

… Il s’agit  des équipes 

- de la Fête des vendanges,  

- des Organisations hors stade,  

- de la Recherche de personnel pour nos manifestations,   

- du Camp d’entraînement,  

- de la gestion du secteur Jeunesse et Sport (Coach + Moniteurs) 

- du renouvellement des maillots de compétition et du training ! 

2008 devait être une année EX par le nombre d’organisations également ! 

… celles et ceux qui les ont vécu se souviendront de moments rares ! 

L’engagement des bénévoles fut remarquable ! Vous avez relevé les défis et ils étaient 
nombreux ! 

… déjà EX par ceux que nous avions prévus au calendrier,  

… mais aussi Exxxxponentiels par les sauvetages de dernière minute que nous ont imposé 
les événements du début de saison et les demandes de la Fédération : 

… nous avons assuré et assumé  
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- Les 5 manches de notre Coupe du Vignoble, 

- Le Semi-Marathon  

- La soirée de Soutien (1ère du nom) 

- Le Meeting du soir à Cortaillod et un autre à Colombier 

- La soirée des 1000m jeunesse 

- La Fêtes des vendanges 

- La journée Athlétisme Scolaire au niveau Cantonal, 

- Les championnats Cantonaux Ecoliers et Plus âgés (en incluant les jurassiens) 

- La finale Interclubs de LNB des Dames (Cep 5ème) 

- La finale Interclubs Juniors (Cep 2ème Filles) 

- L’aide apportée au Marathon de la famille Jaunin entre Yverdon et Neuchâtel ! 

… et le match au Loto !   Soit un vrai truc de Ouf ! … EX ! 

 

Pour info, 2009 sera plus calme et moins fournie ! … avant de mieux repartir dans de grandes 
choses (Postulation en cours pour 2010 avec les chp Suisses de Spécialité englisé «Team» 
par la fédération) 

Pour information encore, le Cep Cortaillod à l’initiative des inséparables Claude et Laurent, a 
pris la présidence de l’ANA pour 3 ans (Association Neuchâteloise d’Athlétisme) ! 

En effet, un tournus par club a été voté par l’assemblée faute de président depuis quelques 
années ! 

Claude et Valentine ont été récompensés au musée Olympique de Lausanne en avril 2008 
pour leur EX année 2007 !!! L’aide sportive Suisse a désignée Valentine meilleur espoir 
Romand (Comme par exemple Stéphane Lambiel avant elle) et distingué Claude comme 
meilleur entraîneur de Suisse ! 

Autres Lauréats, ceux de la Fondation de Soutien aux Sportifs d’Elite du Canton : 

Robin Seiler, Barbara Dell’Atti, Stéphanie Vaucher, Tiffany Langel et Valentine Arrieta  

… tous en bonne compagnie puisque y figuraient Julien Fivaz, Mellie Francon et Olivia Nobs ! 

Seul Bémol dans ce paysage EX, les interventions souvent déplacées d’un journaliste de la 
presse écrite, pourtant soi-disant acquis à la cause de l’Athlétisme ! … Là aussi, ont peut 
parler d’une sacrée Exception ! 

Enfin, en tant que dernier relayeur, après la Fédération, après l’Association Romande, et 
après l’Association Neuchâteloise, je lance un appel à la survie de notre sport : 

… l’athlétisme a besoin de juges-Arbitres et de Starters !!! 

… EX … vous pouvez passer me voir à la fin de l’assemblée pour les inscriptions ! 

Voilà, 
 J’arrive au terme de ce rapport, et si vous avez bien compté, vous avez effectivement 
entendu 21 fois le mot « clef » du jour ! 
… mais je m’étais laissé une marge de manœuvre pour conclure ! 
… c’est mon coté émotionnel qui joue avec les probabilités ! 
… donc voici le dernier exemplaire supplémentaire sous forme de conclusion : 
C’est Exceptionnel ! … j’ai pu dire mon texte sans être submergé par l’émotion !  … Merci    
 
 

 Laurent Moulinier (AG = 6.2.09) 
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Athlétisme 

Remise des récompenses du CEP pour la saison 2008 

1  Ancienneté oblige, commençons par celui sur lequel le temps n’a pas de prise ! 

Son œuvre, c’est autant d’énergie dans la pratique de son sport favori que dans son 
dévouement à la cause du Cep ! 

Roger Catsatini  :5 médailles d’or  et une d’argent aux Championnats de France . 

2  Du plus ancien au plus jeune, passons à ce grand garçon qui est toujours en phase de 
croissance ! Il a explosé en 2008 après avoir dû patienter 2 ans à force de voir son corps 
grandir pour mieux franchir les obstacles !  Blessé actuellement  

Jonathan Puemi  :1 médaille d’or 330m/haies Cadet aux Championnats Suisse.  

 3  Encore des garçons, ils ont trouvé le meilleurs compromis, chacun avec ses qualités 
propres, pour faire sauter un record vieux de 31ans (1977) !!! 

Il était déjà détenu par le Cep (qui ?) … le Record Cantonal du Relais Suédois entièrement 
par des Neuchâtelois …. ! 

Yann Hafner + Robin Seiler + Yanick & David Matthey   

Record = 100m + 200m + 300m + 400m  

4 à 7  Multiplement douée, la première fille citée ici est bien entourée par ses parents, sa 
sœur Marie, et l’équipe de Chantal Freund à Genève ! Avec une Meilleure Performance un 
peut trop ventée à 6m32, elle est entrée pour longtemps j’espère dans le bac à sable des 
grandes ! 

Nous lui souhaitons de pouvoir suivre la même voie que son compagnon et entraîneur Julien 
Fivaz ! 

Stéphanie Vaucher  : 1 médaille d’argent en Coupe d’Europe et 2 records cantonaux  

8  Douée dans la neige également …. avec pour dernier exploit tout récent Le titre de 
Championne Suisse de Sprint en Ski de Fonds, j’ai lui ai toujours fait part de ses qualités de 
vitesse, notre longiligne coureuse de demi-fond 

Tiffany Langel  : médaille d’argent aux Championnats Suisse 

 9  La phase  de flottement qui a suivi la disparition de Claude ne l’a pas empêchée de 
participer au Championnat du monde Juniors après une phase de qualification acharnée ! 

Finaliste et records Suisse du relais 4x100m junior avec l’équipe suisse, excusez du peu !  

Elle s’est bien battue sur une saison difficile, par manque de repères ! 

Actuellement aux Etâts-Unis, … et dernière lauréate pour ce soir,  

Valentine Arrieta  : record Suisse 4x100m/junior 1 médaille d’or aux Championnats Suisse 
junior/salle 

Yann Hafner & Philippe Kitsos 

 10 & 11  Un geste concret pour nos 2 responsables des affaires juridiques en remerciement 
de leur engagement à la défense du Cep et des étrangers dans la pratique du sport ! 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
M. Schor  

 12  Compagnon de Claude Jaggi, il fut d’une aide formidable en cuisine pour la soirée de 
soutien ! … un repas lui sera proposé en remerciement de son investissement personnel !
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·  Rapport de la section Polysportif du CEP Gym enfant ine 

(AG saison 2008)  

En l’absence excusée de Laurent Pécaud, je vous transmets un résumé de la situation : 

Tout d’abord un grand merci à Séverine Tâche qui a tenu le groupe des plus jeunes (6 à 9 
ans) jusqu’au tout début 2008 (Naissance en vue) 

Merci également à Charlotte Catastini qui a œuvrée à son remplacement jusqu’à la fin de 
saison (correspondant à l’année scolaire) 

Et souhaitons la bienvenue à Vanessa Otéro qui s’occupe du groupe depuis la dernière 
rentrée scolaire ! 

Tout vas bien dans cette section avec 100 jeunes de 6 à 13 ans ! 

Le groupe des écoliers les plus âgés (10 à 13 ans) est suivi par le responsable de section 
Laurent Pécaud lui-même !   

 

P/o Laurent Moulinier (AG = 6.2.09) 

 

·  Rapport des section Top Gym et Femina  

L’effectif est plutôt en diminution. Les problèmes de fumée à la salle Corta’gora en sont pour 
quelques choses.A part cela rien à signaler 

 

Mirella Montandon et Dominique Dekens, 06.02.09 

 

5. RAPPORT DU CAISSIER DU CEP 

Les comptes sont présentés par Rio Leuba. Aucune remarque n’est à signaler sur les chiffres 
présentés.  

Les membres peuvent se procurer le tableau complet des comptes sur un document annexe 
mis à disposition de tous. 

6. RAPPORT DE LA COMMISSION FINANCIERE  

Durant l'année 2008 la commission financière s'est réunie à quelques reprises et a encore 
continué à accomplir sa tâche, à savoir entretenir les bâtiments du terrain de la Rive à 
Cortaillod et solliciter les amis du Cep. 
Des travaux de carrelage, de maçonnerie, de peinture ont été effectués pour un montant de 
3206.85 
Le montant total de 4285.08 a été récolté grâce aux dons des amis du CEP, c'est le plus faible 
de ces dernières années. 
Ainsi l'exercice 2008 se solde par un bénéfice de 552.28 Frs. 
 
Jean-Jacques Schoeni, 06.02.09 
 

7. RAPPORT ET ELECTION DU VERIFICATEUR DE COMPTE  

Les pointages réalisés par le vérificateur de compte se sont avérés conforme. 
Monsieur François Gay est élue à l’unanimité. Nous le remercions pour son engagement 
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8. ELECTION DU NOUVEAU COMITE 

Selon l’ordre du jour le point N° 8 traitait de l’é lection du nouveau comité. Je remercie donc 

toutes les personnes présentent à l’Assemblée Générale d’avoir accepter l’élection en bloc de 

ce nouveau comité composé des personnes suivantes : 

 

Sébastien David :  Président 

Olivier Berger :  Vice-président 

Laurent Moulinier : Chef technique Athlétisme 

Cédric Simonet :  Responsable des Manifestations 

Yves Hulmann :  Responsable Logistique / Matériel 

Rio Leuba :  Responsable de Finances 

Bluette Arrieta :  Secrétaire 

Yann Hafner :  Responsable des Cotisations 

 

·  Président entrant :  

·  Sébastien David fais une rapide présentation de sa personne sur son attache au club 

(membre depuis octobre 1979). Il a passé par le statut d’athlète, d’entraîneur du demi-

fond et de représentant des athlètes au sein du comité. Responsable Qualité chez 

Intercosmetica Neuchâtel SA, marié et père de deux petites filles, il pratique le sport 

comme hobby, notamment la course à pied, le vélo, le VTT, le télémark, le ski et tout ce 

qui a attrait à la montagne.  

  Il remercie les membres présents à cette Assemblée Générale de lui avoir témoigné leur 

confiance pour cette nouvelle fonction lors de l’élection du nouveau comité. 

 

9. REMERCIEMENT AUX MEMBRES DU COMITE SORTANT  

La première tâche du nouveau Président est de remercier les membres du comité sortant. 

Il s’agit de :  

- Mme Pia Veillard qui s’occupa des cotisations durant 10 ans 

- M. Jean-Pierre Kreis, Membre d’Honneur et Président durant 8 ans 

- M. Daniel Diserens, Membre fondateur du CEP Cortaillod, Membre d’honneur, Ancien 

Athlète, Ancien Entraîneur, Responsable Protocole et Prix. Daniel a œuvré Au CEP depuis 

1971. 

Il tient à remercier et féliciter ces trois personnes pour leur engagement envers le club 

pendant toutes ces années. Jean-Pierre Kreis reste volontiers à disposition du CEP Cortaillod 

pour un quelconque coup de main. Daniel Diserens prendra en charge l’organisation du match 

au loto avec une équipe déjà formée et rodée. 
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Vice-président
O. Berger

Athlétisme
L. Moulinier

Volley
J.-D. Monnier

Gymnastique
D. Dekens

Logistique
Y. Hulmann

Manifestations
C. Simonet

Finance
R. Leuba

Secrétariat
B. Arrietta

Président
S. David

Camp
Y. Hafner 
P. Socchi

Coachs J+S
L.Moulinier/ P.Socchi

R.Bouchard

C. physique
J. Delémont

Demi-fond / 
Fond

?

Lancers
L. Moulinier

Perche
F. Perret

Sprint/haies/
Sauts F. Ryser 

P. Socchi

U16 � + �
H. Burri

R. Bouchard

Polysport
L. Pécaut
V. Otero

Recherche
Personnel
C. Toffolon

« stade »
L.Moulinier

« hors stade »
R. Catastini

Juge-Arbitre
C. Billod

Loto
?

Vendanges
O. Berger

Cotisations
Y. Hafner

Gestion des
bâtiment

?

Vérificateurs
de compte
« rotation »

Webmaster
D. Matthey

Statistiques
Archives
R. Schaffer

Presse
C. Reymond

A. Fanti

As. juridiques
Y.Hafner / P.Kitsos

Gestion du bus
V. Puerari

Training/
maillot

P. Socchi

Femina
D. Dekens

Top Gym
M. Montandon

Footing-Renf. 
musculaire
C. Toffolon

Gym enfantine
N. Kopp

Coach volley
loisir

S. Monnier

Gestion administrative

Activités sportives

10. PRESENTATION DE LA NOUVELLE STRUCTURE ET DE NOU VEAUX TRAININGS 

La nouvelle structure du club est présentée selon le schéma ci-dessous. A noter que pour une 

vision plus claire de cette nouvelle organisation, nous avons scindé en deux les activités 

administratives et sportives.  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Les cases en orange représentent les membres du comité. Pour la bonne marche du club, 

nous organisons des séances de comité une fois par mois généralement le dernier mercredi 

du mois en alternance à Colombier (buvette du stade) et Cortaillod (Bureau du club). 

Cette structure organisationnelle peut subir des modifications en fonction de l’évolution du 

club. 

Suite à cette nouvelle organisation, nous serons obligés de revoir les statuts en cours de 

l’année 2009 et certainement d’organiser une Assemblée Générale Extraordinaire pour 

présenter ces statuts aux membres du club et de les faire accepter. 

 

Chaque personne ayant une initiative pour une amélioration dans le cadre du club ou une idée 

peut sans autre venir nous présenter son projet lors de nos séances de comité. Nous 

demandons juste d’avertir un des membres du comité, afin d’inclure cette initiative à notre 

ordre du jour de séance. 
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·  Nouveau training  

Une équipe d’athlètes entourés par Pierre Socchi ont fait des recherches pour créer un 

nouveau training du CEP Cortaillod. L’équipe a choisi la marque Puma qui offre de meilleurs 

avantages par rapport aux autres marques surtout au  niveau de conserver ce genre d’article 

sur plusieurs années. Le training sera réalisé en partenariat avec le magasin de sport Marti 

Sport à Neuchâtel Je remercie toute l’équipe de Pierre pour leur engagement. 

Voici une photo du prototype du futur training : 
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WelschenrohrChampionnats Suisses de cross7 mars

Riehen (U16-U18)
Bellinzone (U20-U23)

Championnats Suisses Jeunesse5/6 septembre

WinterthurChampionnats Suisses de relais13 septembre

LangenthalChampionnats Suisses Team19 septembre

FrauenfeldFinal Gaz Naturel26 septembre

BerneFinale Suisse 1000m Gruyères27 septembre

ZürichChampionnats Suisses Elites1er/2 août

LausanneChampionnats Romands?

Novi-Sad (Serbie)Championnats d’Europe Juniors23-26 juillet

Tempere (Finlande)Festival Olympique Jeunesse Cadet(te)s18-25 juillet

Kannas (Lituanie)Championnats d’Europe Espoirs16-19 juillet

Bressanone (Italie)Championnats du Monde Cadet(te)s8-12 juillet

SionChampionnats régionaux Jeunesse20/21 juin

A définirCSI Dames & Hommes14 juin

CouvetChampionnats Neuchâtelois Ecoliers7 juin

DelémontChampionnats Neuchâtelois U16 à Actifs6 juin

BerneMeeting National Jeunesse (Prospection)30mai

GenèveMatch des 6 cantons romands24 mai

MacolinChampionnats Suisses jeunes en salle1er mars

MacolinChampionnats Suisses Elites en salle21/22 février

OÙQUOI ?QUAND ?
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11. CALENDRIER 2009 

Voici ci-dessous les principales dates importantes pour la vie du club. Le premier tableau 
représente les manifestations que le CEP Cortaillod anisera en 2009 ; le deuxième tableau 
représente les manifestations majeures auxquelles le CEP Cortaillod participera. 
 

 

6Cortaillod2ème manche de la 32 ème coupe du Vignoble6 décembre

6Cortaillod1ère manche de la 32 ème coupe du Vignoble8 novembre

25CortaillodMatch au Loto25 octobre

55NeuchâtelFête des Vendanges24 au 27 septembre

10Yverdon-NeuchâtelFyne Marathon (aide pour les frères 
Jaunin)

20 septembre

10ColombierJournée Athlétisme scolaire10 juin

20ColombierFinale régionale 1000m Gruyères3 juin

30ColombierMémorial Claude Meisterhans (CSI Jeunes)27 mai

8CortaillodMeeting du soir (4 concours sauts et 
lancers)

24 avril

Sophia-AntipolisCamp d’entraînement11 au 18 avril

25ColombierSemi-marathon15 mars

6Cortaillod5ème manche de la 31ème coupe du 
Vignoble

28 février

Besoin en 
personnel

OÙQUOI ?QUAND ?
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12. RECOMPENSES 

Nous avons décidés en séance de comité de récompenser les personnes méritantes pour leur 

performance et leur engagement durant l’année 2008. 

Il s’agit de : 

 

- Valentine Arrieta 

- Stéphanie Vaucher 

- Roger Catastini 

- Jonathan Puemi 

- Tiffanny Langel 

- Yann Hafner 

- Yannick Matthey 

- David Matthey 

- Robin Seiler 

 

- Yann Hafne 

- Philippe Kitso 

 

 

- M. Schoch 

 

 

 

13. DIVERS 

Nous allons faire la demande au Comité Directeur du Syndicat Intercommunal de l’Anneau 

d’Athlétisme du Littoral Neuchâtelois (SIAALN) de pouvoir renommer le Stade du Littoral. 

Nous souhaiterions le nommer « Stade Claude Meisterhans » en hommage à Claude et son 

œuvre pour l’athlétisme neuchâtelois et suisse. Philippe Kitsos se charge de ce dossier. 

 

Les membres du comité, ainsi que tous les membres du club félicitent : 

- Caroline Reymond et Beat Kurmann pour la naissance de leur fille Selina née le 24.01.09 

- Vincent Puerari et son épouse pour la naissance de leur fils Noah né le 25.01.09 

 

 

Boudry, Le 27 mars 2009     B.Arrieta, Secrétaire  

        S.David, Président 

 

 

Bon de 100.- chez Marti Sport 
pour leurs performances 
athlétiques  
(voir rapport du chef technique 
athlétisme). 

Bon pour un repas pour leur 
engagement en matière juridique pour 
la défense de la participation du 
nombre d’étrangers aux interclubs. 

Un Magnum de vin pour son 
engagement dans les cuisines lors du 
repas de soutien 
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